


PIERROT 
GOURMAND

GAMME SUCETTES
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GAMME PÉPITES

PG124925

Sachet Noisettes 
caramélisées et éclats de 

fèves de cacao
/45g C12

PG106394

Étui 10 sucettes fruits
/130g C12

PG109015

Coffret GOURMANDISE  
Étui 40 sucettes assorties caramel et fruits  
/ C1

PG107388

Étui 10 sucettes caramel
/130g C12

PG118692

Étui 3 sucettes assorties 
fruits et caramel 
/40g C24

PG107621

Boite distributrice  
100 sucettes assorties 
(caramels et fruits)
/1,4g C6

PG124927

Sachet Cacahuètes caramélisées 
et pointe de vanille

/45g C12

PG124923

Sachet Amandes 
caramélisées 

et herbes de Provence 
/45g C12

NOUVELLE GAMME

La marque iconique de la sucette fabriquée en France. Un goût inimitable 
depuis 1924 ! Emballage 100% recyclable. Sans colorant artificiel. 
Sans arôme artificiel. NOUVEAU PARTENAIRE



Boite distributrice  
100 sucettes assorties 
(caramels et fruits)
/1,4g C6

TARTES  
NOUGATS 
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OHGATFRU

Gâteau nougat 
Fruits des bois décoré
/ 150g C20

OHGATFLE

Gâteau nougat 
Fleur de sel
/ 150g C20

OHGATCIT

Gâteau nougat 
Citron
/ 150g C20

OHGATSTRA

Gâteau nougat 
Stracciatella
/ 150g C20

OHGATNAT

Gâteau nougat 
Nature
/ 150g C20

OHGATPIS

Gâteau nougat 
Pistache

/ 150g C20

OHGATPRA

Gâteau nougat 
Praline

/ 150g C20

OHPRESGAT

Présentoir vide  
gâteau nougat

/ C1

NOUVELLE GAMME

Un large assortiment de délicieux gâteaux de nougats 
à la marque OH GOURMAND



Une marque italienne de grand prestige. Une histoire de qualité depuis 
plus de 160 ans. Une maitrise complète de la chaine de production. 
Uniquement des ingrédients naturels et de haute qualité. Pas d’ajout 
de graisses végétales autres que celles contenues dans le cacao, les 
noisettes et les amandes.

BARATTI 
ET MILANO

LES CREMINO VRAC

BM4039

Poche CREMINO 
Tiramisu 10,5g
/500g C1

BM4036

Poche CREMINO  
Extra noir 10,5g
/ 500g C1

BM4027

Poche CREMINO 
4 Emotions 10,5g
/500g C1

BM4022

Poche CREMINO  
Pistache 10,5g
/500g C1

BM4028

Présentoir CREMINI  
8 parfums assortis 10,5g
/3kg C1
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BM4021

Poche CREMINO 
Classique 10,5g
/ 500g C1

EXCLUSIVITÉ OH GOURMAND

BM4001

Display GIANDUIOTTO
Lait 10g
/1kg C1

BM4004

Gianduiotto Noir 10g
/500g C1 BM4099

Nocciolato Gianduja or
/5kg C1

BM4067

Présentoir NOCCIOLATO 
1858 
Lait 10g
/1,96kg C1
 

BM4068

Présentoir NOCCIOLATO 
1858 
Noir 10g
/1,96kg C1

BSGIANOR1KG

Giandiotto Classique Or 
Neutre 10g
/5kg C1



BARATTI 
ET MILANO

LES SACHETS
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Une marque italienne de grand prestige. Une histoire de qualité depuis 
plus de 160 ans. Une maitrise complète de la chaine de production. 
Uniquement des ingrédients naturels et de haute qualité. Pas d’ajout 
de graisses végétales autres que celles contenues dans le cacao, les 
noisettes et les amandes.

EXCLUSIVITÉ OH GOURMAND

LES TABLETTES

BM4329

Sachet GIANDUIOTTO
Classique
/200g C10

BM4330

Sachet GIANDUIOTTO
Noir
/200g C10

BM4399

Sachet NOCCIOLATO
1858
/200g C10

BM4358

Sachet CREMINO
Classique
/200g C10

BM4359

Sachet CREMINO
Extra noir
/200g C10

BM4360

Sachet CREMINO
Tartufo
/200g C10

BM4361

Sachet CREMINO
Tiramisu
/200g C10

BM4231

Tablette GIANDUJA
/75g C20

BM4226

Tablette Chocolat 
Noir 70 %
/75g C20

BM4285

Tablette Cremino
/100g C20

BM4287

Tablette Cremino 
Pistache
/100g C20

BM4362

Sachet CREMINO
Pistache
/200g C10

BM4342

Boite cadeau Myth 
and Travel Gianduiotto 
classique et noir
/196g C10

BM4478

Boite cadeau Myth 
and Travel Cremino
classique et noir
/210g C10

BM4479

Boite cadeau 
Myth and Travel 
Cremino tiramisu
/210g C10



PÂTES À 
TARTINER ET 
BEURRE DE 
CACAHUETES

BEURRE DE CACAHUETES

GOBEURCAC

Beurre de cacahuètes
traditionnel BIO 
100% Cacahuètes 
récoltées en Egypte
/270g C9

Beurre de cacahuètes
extra crunchy BIO 
100% Cacahuètes 
récoltées en Egypte
/270g C9

Choco noisettes
79 % toastés BIO
/265g C9

MAL240PET

Pâte à tartiner chocolat 
Pétillant 
/240g C12
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Le beurre de cacahuètes issu de l’arachide, est un aliment 
plaisir qui est également valorisé pour ses apports 
nutritionnels (riche en bonnes matières grasses et 
protéines). Il faut choisir le bon produit : de préférence 
naturel, bio et 100 % arachides. En clair les beurres GO 
NUTS sont parfaits !

PÂTES À TARTINER

GOBEURCRUN

GOCHONOI

MAL240PEU

Pâte à tartiner chocolat 
Feuilletine
/240g C12

P15003233

Pâte à tartiner  
Gianduja classique
/330g C6

Pâte à tartiner 
51% de noisettes
/200g C12

BM4653

P15003234

Pâte à tartiner  
Gianduja noir
/330g C6

NOUVEAUTÉNOUVEAUTÉ



CHOCOLATS 
LUDIQUES

SC2242/2204

Tube Crayon contenant  
10 crayons chocolat
Sans gluten mini 30%  
cacao pur beurre de cacao
14 cm x diam 3 cm  
/30g C18

SC5834/6096

Présentoir grands parapluies
Sans gluten mini 30% cacao 
pur beurre de cacao
20 cm
/35g C24

324E3116

Boîte de 19 crayons
Chocolat creux au lait
10 cm 
/30g C19

SC9593

Boite 8 crayons au chocolat
Sans gluten mini  
30% cacao pur beurre de cacao
5 x 6 x 1,5 cm
/20g C45
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SC2533/6319

Présentoir petits parapluies
Sans gluten mini 30% cacao pur 
beurre de cacao
12 cm
/10g C32

SC2431/5894

Présentoir parapluies  
Licorne 

/15g C32

324E3117

Boîte de 20 cigares
Chocolat creux au lait
10 cm
/20g C20

SC7093

Boite 3 sardines en chocolat
/24g C18

031 00 0100

Filet de pièces & billets Euros   
Chocolat lait
/100g C30



CHOCOLATS 
CHAUD ET 
SNACKING
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CHO120

Cuillère Chococho noir
/50g C10

CHO11106

Cuillère Chococho lait
/50g C10

CHO1151

Cuillère Chococho 
lait praliné
/50g C10

LE CHOCOLAT DE NOTRE ENFANCE

MAL30BEL

Présentoir barres 
chocolat lait noisettes 
Malakoff 1855
/19g C30

MAL30BEN

Présentoir barres 
chocolat noir noisettes 
Malakoff 1855
/19g C30

MAL30BEF

Présentoir barres chocolat lait 
feuilletine Malakoff 1855
/19g C30

BM4623

Préparation pour chocolat chaud
Recette pour un véritable chocolat chaud Italien
/90g C10
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SNACKING

BM4258

Présentoir barre de chocolat Gianduja  
aux noisettes entières
/50g C32

BM4262

Présentoir barre NOCCIOLATO  
1858 Mixte noir & lait
/40g C40

CORNETS 
ET SNACKS

NOUVELLE GAMME

MES5535

Barre maxi chocroc  
/20g C20

NOUVEAUTÉ

MES5610

Cornet gaufrette caramel  
/25g C24

NOUVEAUTÉ

MES7010

Cornet gaufrette noisette  
/25g C24

NOUVEAUTÉ

MES7041

Cornet gaufrette 
pastilles multicolores  
/25g C24

NOUVEAUTÉ

Le spécialiste des petits cônes de gaufre croustillante et fourré, 
Gourmandise de 25g

PETITS PRIX



CONFISERIES
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TUB100ROCK

Tubo Sucettes Frimousse 
« Rocks »  
env. 100 pièces
/1,05kg C1

ROUD100

Sachet Roudoudous 
env. 100 pièces

/900g C1

DCACHET

Tubo de Scoopy
Soucoupes remplies 
de poudre acidulée
/125g C1

SIC1070

Sucette au caramel à l’ancienne
Le Petit Prince
/1,250kg C120

02034 0003 01

Tubo de 20 pièces  
Gros rouleaux 
Réglisse
/80g C20

Pois aux lard  
Vrac
/2Kg C1

LE0503OHPOIS

Rouleau réglisse Leone 
Vrac
/3kg C1



Depuis bien avant 1591, les Anis de Flavigny sont fidèles à la même 
recette : du sucre, une graine d’anis et un arôme naturel.

LES ANIS DE 
FLAVIGNY

A0409

Boite Anis de Flavigny 
Violette
/50g C12

A0414

Boite Anis de Flavigny 
Citron
/50g C12

A0400

Boite Anis de Flavigny 
Anis
/50g C12

A0406

Boite Anis de Flavigny 
Menthe
/50g C12

A0407

Boite Anis de Flavigny 
Rose
/50g C12

A0405

Boite Anis de Flavigny 
Réglisse
/50g C12

A0403

Boite Anis de Flavigny 
Fleur d’oranger
/50g C12

A0410

Vrac Bonbons Anis 
de Flavigny
Anis
/1kg C1

A0250

Vrac Bonbons Anis 
de Flavigny
Anis
/250g C1
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Fondée en 1947 à Contes, la Société Industrielle de Confiserie est une 
entreprise familiale, spécialisée dans la confiserie de poche. Nos bonbons 
sont distribués dans plus de 30 pays !

PASTILLES
SIC
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GAMME SANS SUCRE

GAMME MINI BLOCS DES VOSGES

SIC6022

Étuis 
Boite bois de réglisse
(4 bâtons environ)
/22g C16 SIC410002

Pastilles RDV  
Grain de Provence
/16g C24

SIC410000

Pastilles RDV  
Menthe
/16g C24

SIC402000

Pastilles RDV  
Réglisse
/16g C24

SIC403000

Rendez-vous 
Menthe verte sans sucre
/10g C24

SIC407000

Rendez-vous 
Citron sans sucre
/10g C24

SIC409000

Rendez-vous 
Cachou sans sucre

/8g C24

SIC404000

Pastilles RDV 
Menthe forte sans sucre
/10g C24

SICPRES

offert pour l’achat 
de 6 coffrets

SIC750823M

Mini blocs des Vosges 
Miel 
43g C12

SIC750823RM

Mini blocs des Vosges 
Réglisse Miel 
43g C12

SIC750823A

Mini blocs des Vosges 
Gomme d’acacia menthe 
eucalyptus 
32g C12



BARKLEYS est une gamme de pastilles menthe au gout rafraichissant et 
intense dans de belles boites classiques rétro. Bien que la marque soit 
née aux Etats unis, elle devient de plus en plus populaire dans d’autres 
régions, comme en Europe et en Asie.

CONFISERIES  
BARKLEYS

LES CHEWING GUM
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BARGUMPEP

Chewing gum intense  
Peppermint boîte en métal 
/30g C9

Chewing gum intense  
Cannelle boîte en métal 
/30g C9

Chewing gum intense  
Spearmint boîte en métal 
/30g C9

LES PASTILLES

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ

BARGUMCAN BARGUMSPE

BARCAN50

Boite métal BARKLEYS 
Cinnamon & cannelle
9,5 X 6 X 2 CM
/50g C6

BARPEP50

Boite métal BARKLEYS 
Peppermint & menthe poivrée
9,5 X 6 X 2 CM
/50g C6

BARANIS50

Boite métal BARKLEYS 
Aniseed & anis
9,5 X 6 X 2 CM
/50g C6

BARSPEA50

Boite métal BARKLEYS 
Spearmint & menthe verte
9,5 X 6 X 2 CM
/50g C6

DISPVIDEBAR
Display vide offert 
pour l’achat des 

4 références



Nos bonbons sont fabriqués avec 20% de miel d’auvergne, de façon 
artisanale dans des bassines en cuivre et avec des arômes naturels.

PLAISIR 
ET SANTÉ

GAMME PHITEST

RR09N

Pastilles vertes
à la gomme d’acacia
Menthe & eucalyptus 
/60g C12

R06

Mètre Réglisse à l’ancienne
Avec bille de réglisse enrobée 
de sucre
/40g C40
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RR08N

Gomme d’acacia vanillée
Mélange subtil de vanille 
& de réglisse sans colorant
/50g C16

R PULM1025

Pastilles PULMOLL
Pastilles pour la gorge 
à l’efficacité largement 
éprouvée
/20g C24

RR02

Pot de 100 bâtons
Réglisse pure  
/8-10g C100

RR05

Sachet bois de réglisse
/50g C30

RR17

Lot de 50 Maxi réglisse  
Sous cello 
/25-30g C50



Nos bonbons sont fabriqués avec 20% de miel d’auvergne, de façon 
artisanale dans des bassines en cuivre et avec des arômes naturels.

PLAISIR 
ET SANTÉ

GAMME ST ANGE

15

ARBSTANG 
ARBRE VIDE GRATUIT

5 emplacements
Offert pour l’achat de 5 références 

au choix sur demande

R 930097

Pastilles St Ange  
Verveine
Réduit les troubles
du stress
/50g C10

R 930128

Pastilles St Ange Menthe 
Bassin de VICHY
/50g C10

R 930030

Pastilles St Ange   
Miel & propolis
/50g C10

R 930240

Pastilles St Ange   
Miel & violette
/50g C10

R 930037

Pastilles St Ange 
Miel & lavande
/50g C10

R 930032

Pastilles St Ange   
Miel & gingembre

/50g C10

R 930038

Pastilles St Ange   
Miel & génarium

/50g C10

R 930099

Pastilles St Ange Miel
Adoucit la gorge.

/50g C10

R 930068

Pastilles St Ange 
Menthe Eucalyptus

Libère la gorge & le nez
/50g C10

R 930105

Pastilles St Ange 
Réglisse douce

/50g C10



Depuis 1731 la famille AMARELLI produit par des méthodes exclusives, du 
réglisse de très haute qualité et pur. Pour la joie de tous ceux qui aiment 
les plaisirs d’une vie naturelle.

LES BOÎTES 
AMARELLI

LES RÉGLISSES EN 20G

AMO688

Rossa Spezzatina
Réglisse pure de Calabre
/20g C12
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LES RÉGLISSES EN 40G

LES RÉGLISSES AROMATISÉES

LES RÉGLISSES PURES

LES RÉGLISSES AROMATISÉES

AMO69B

Bianconeri
Confettini Réglisse menthe, 
enrobage sucre 
/20g C12

AMO67B

Blue sky
Boîte de réglisse pure à l’anis

/20g C12

AMO87B

Présentoir boîtes assorties Réglisse pure 3 
Barone, 3 Sky, 3 Nanetti, 3 Bianconeri

/20g C12

AMO58

Spezzata Oro 
Réglisse pure tranchée 
/40g C12

AMO60

Spezzatina ROSSA
Petits tronçons de réglisse pure
/40g C12

AMO42

BLACK LABEL 
Réglisse pure SANS GLUTEN
/40g C12

AMO62

Rombetti
Réglisse pure tranchée, 
arôme anis
/40g C12

AMO63

Bianconeri
Réglisse pure à la menthe. 
Enrobage sucre
/40g C12

AMO57

Présentoir mixte de réglisses
Oro/Rossa/Arlechino/Green
/40g C12

AMO64

Favette green
Réglisse pure 

arôme menthe naturelle 
/40g C12

Présentoir Amarelli  
boîtes carton 10 variétés :

6 Spezzatina
3 Favette

3 Rombetti
3 Morette Lemon
3 Morette Orange

3 Senatori
3 Assabesi
3 Colorizia
3 Sassolini

6 Bianconeri
/60g C36



Depuis 1731 la famille AMARELLI produit par des méthodes exclusives, du 
réglisse de très haute qualité et pur. Pour la joie de tous ceux qui aiment 
les plaisirs d’une vie naturelle.

LES RÉGLISSES
AMARELLI

Display bonbon réglisse
SANS SUCRE AJOUTÉ 
enveloppés individuellement
/600g C1
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LE VRAI RÉGLISSE PURE

AMDIS058

Display bonbon TOFFEE 
 à la réglisse
/1kg C1

AMDIS049

Boîtes de racines 
de réglisse naturelle
env. 95 pîèces de 15 cm
/1Kg C1

AM018

Sticks réglisse 
enveloppés en présentoir
/10g C50

AM012

AM660

Présentoir Amarelli  
boîtes carton 10 variétés :

6 Spezzatina
3 Favette

3 Rombetti
3 Morette Lemon
3 Morette Orange

3 Senatori
3 Assabesi
3 Colorizia
3 Sassolini

6 Bianconeri
/60g C36

Spezzatina
Réglisse nature 
en petits morceaux
/1Kg C1

AM005

Spezzata
Réglisse nature 
en gros morceaux
/1Kg C1

AM008

LE VRAI RÉGLISSE AROMATISÉ

Rombetti
Réglisse tranchée en petits losanges 
avec arôme naturel d’anis
/1Kg C1

AM009

Favette
Réglisse pure, aromatisée à la menthe 
naturelle de forme légérement aplatie
/1Kg C1

AM010

Bianconeri
Réglisse à la menthe enrobée d’une 
mince couche de sucre
/1Kg C1

AM015

Sassolini Cailloux
Réglisse à l’anis
/1Kg C1

AM022

Senatori
Petits bonbons de réglisse gomme 
arabique au parfum de violette
/1Kg C1

AM053



Le saviez vous ?
Depuis 1857 LEONE est le roi de la douceur et le plus renommé dans la 
confiserie Italienne.

PASTILLES
LEONE
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LE3651

Pastilles Leone 
Menthe
/27g C18

LE3668
Pastilles Leone 

18 parfums
/27g C54

LE3658

Pastilles Leone 
Framboise
/27g C18

LE3654

Pastilles Leone 
Citron
/27g C18

LE3661

Pastilles Leone 
Cannelle
/27g C18

LE3660

Pastilles Leone 
Violette
/27g C18

LE3650

Pastilles Leone 
Mixte
/27g C18

LE3653

Pastilles Leone 
Anis
/27g C18

LE3666

Pastilles Leone 
Spritz
/27g C18

LE3652

Pastilles Leone 
Cerise
/27g C18

LE3655

Pastilles Leone 
Orange
/27g C18

LE3659

Pastilles Leone 
Vanille
/27g C18

LE3656

Pastilles Leone 
Mandarine
/27g C18

LE3657

Pastilles Leone 
Fraise

/27g C18

LE3662

Pastilles Leone 
Polar

/27g C18

LE3663

Pastilles Leone 
Myrtille

/27g C18

LE3664

Pastilles Leone 
Fruits des bois

/27g C18

LE3665

Pastilles Leone 
Gingembre

/27g C18

LE3667

Pastilles Leone 
Mojito

/27g C18

NOUVEAU GRAPHISME



LEONE ET 
CHOUCHOUS

LES BOITES CARTONS

LE1730

Présentoir Pastilles 
Leone Assortis 
/30g C24
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Le saviez vous ?
Depuis 1857 LEONE est le roi de la douceur et le plus renommé dans la 
confiserie Italienne.

LES BOITES MÉTAL

LE1430

Pastilles Leone Réglisse
/30g C18

LE1580

Pastilles Leone, Zodiac
/30g C36

LE1210

Pastilles Leone 
chats & chiots 6 parfums
Citron, Myrtille, Mixte, 
Vanille, Violette, Fraise 
/15g C36

LES CHOUCHOUS

CH1

Chouchous Caramel
/180g C12

CH3

Chouchous Fleur de sel
/180g C12

CH2

Chouchous Crème brûlée
/180g C12



Une sélection de confiseries régionales

CONFISERIES 
RÉGIONALES

LES BERLINGOTS 1844

BER1402

Bergamote de Nancy 
/1kg C1
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COLORANT 

NATUREL

anis, cerise, fraise, melon, figue, amande

LES PÂTES DE FRUITS

10-110A-Nat

La Praline Rose Confiseur 
40% Amande entière 
/5Kg C1

140161

Sachet bêtises de Cambrai 
À la menthe
/1kg C1

640101

Sachet Bétises 
de Cambrai 
À la menthe 

/125g C20

PRA2-110A

La Praline rose Tradition 
Entière à croquer

/200g C12

BER601

Berlingots de Carpentras 
Assortis « Saveurs de Provence »

/1kg

BERCC101

Sachet berlingots Carpentras
/160gr C8

BER115

Berlingot géant carton 
Assortiment de Provence

/100gr C18

BER110

Boite métal berlingots Carpentras  
Assortiment de Provence
/200gr C8

BERCC200

Sachet pâtes de fruits  Assor-
timent de Provence  
/160 gr C8

135 00 0308

Plateau fruits de luxe assortis 
Gelées de fruits en forme de fruit 
sur plateau
/3kg C1



SUCETTES 
BARNIER ET 
CARAMELS 
D’ISIGNY 
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FABRICATION 
FRANCAISE 

ARTISANALE

SFRX2

Assortiment sucettes fruits
Citron, orange, fraise, pomme, 
cerise 
± 11 cm.
/13,5g C200

STUX2

Assortiment sucettes fruits
Cassis, framboise, groseille, cola
± 11 cm.
/13,5g C200

CÔNE

Cône en bois
OFFERT POUR

L’ACHAT DE 2 SACS
DE 200 SUCETTES

CARAMELS D’ISIGNY

Les Caramels d’Isigny sont réalisés avec rigueur et précision. 
Nous mettons un point d’honneur quant au choix des matières 
premières locales qui entrent dans la composition de nos bonbons 
de caramel.

NCO1955

Boite bois ronde  
Caramel au beurre salé 
d’Isigny
/150g C12

NCO0900

Pot à lait 
Caramel au beurre salé 
d’Isigny 
/75g C12

NC80017

Sucettes 
Caramel au beurre salé 
/13,5g C100

NC01068

Bouchée 
Caramel au beurre salé d’Isigny
9,5g pièce
/2kg C216

NC01513

Caramel papillotes 
Beurre doux d’Isigny AOP  
neutre vrac
/1kg

NC00431

Sachet 
Caramel au beurre salé

/150g C20



Artisan Nougatier depuis 3 générations. La devise de la société est de 
privilégier l’utilisation de produits locaux, et authentiques comme le miel 
et les amandes afin de mieux contrôler la qualité des matières premières.

LES NOUGATS

307103

Présentoir Bouchées 
Calisson
/30g C20 107201

Sachet vrac nougat de 
Montélimar
/2,5kg C1
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101021X24

Présentoir Barres de Nougat 
Blanc de Montélimar 
/35g C24

261051

Barres de nougat  
Caramel d’Isigny 

& sel de Guérande
/100g C24

371051

Barres de nougat  
Pralines rouges

/100g C24

221051

Barres de nougat  
Cacao & écorces d’orange

/100g C24

103231B

Sachet Nougat 
de Montélimar
/150g C18

263131B

Sachet Nougat 
Au caramel sel de Guérande
/150g C18

363231B

Sachet Nougat 
Fruits myrtille
/150g C18

373231

Sachet Nougat 
À la praline rouge
/150g C18

107201



Une gamme de brochettes de bonbons assemblées en France avec des 
produits de renommée afin de fournir des confiseries de qualité appréciées 
de tous. Le + : Livraison dans carton sur présentoir prêt à vendre 

LES 
BROCHETTES
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OHBROHAP26

Brochette guimauve 
Happy

/75g C26

OHBRONAT26

Brochette guimauve 
Nature

/65g C26

OHBROENF26

Brochette guimauve 
Enfants

/60g C26

OHBROANI26

Brochette guimauve 
Animaux
/70g C26

OHBROCLO26

Brochette guimauve 
Clown

/75g C26

930094

Brochette gélifiée
/60g C30



SUCETTES ET 
CANNES À 
SUCRE

24

25
 c

m

CC60100

Display Méga 
Cannes à sucre 25 cm

/100g C24

OHSUCMIXTE

Display Mixte Spécial 
Sucettes mixtes rondes et torsadées 
et sapins
/40g C36

OHTORTUT

Sucettes torsadées 
Tutti frutti en présentoir
/40g C36

OHSUCTUT

Sucettes rondes 
Tutti frutti en présentoir

/55g C36

OHCANSOMIX

Cannes à sucre 
4 parfums mixtes en seau 
/28g C96

OHCANSOTUT

Cannes à sucre 
Tutti Frutti en seau
/28g C96

OHCANSOFR

Cannes à sucre 
Fraise en seau
/28g C96



CONFISERIES 
LUDIQUES

25

400 00 0205

Distributeur  
Billes de chewing gum 
/300g C8

20
 c

m
537 00 200

Tube recharge 
Billes de chewing gum 
/200g C12

025 00 2584

Biberons tétine souple
Contenant perles de sucre
/70g C25 

DBBPPOT

Display Barbe à Papa 
Colorants naturels 

& sans gluten / 18 pots
/40g C18

BBPPPOT50

Display Barbe à Papa 
Colorants naturels 

& sans gluten
/50g C30

DPERLN3

Colliers géants dextrose 
/40g C36

BMLICO7

Présentoir 30 cornets surprise 
licences assorties  
10 Pat patrouille, 10 Barbie, 10 
Miraculous, 5 Barbapapa
/30g C30

SIC1070

Sucette au caramel à l’ancienne
Le Petit Prince
/1,250kg C120

02034 0003 01

Tubo de 20 pièces Gros rouleaux 
Réglisse
/80g C20

20315010

Graines de Tournesol 
/100g C40





Produit français, fabriqués en Provence.

TARTINABLES 
SALÉS ET 
CONDIMENTS BIO
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OHGREMTOM

Crème de tomates séchées
Au basilic BIO
/100g C6

OHTAPNOIR

Tapenades olives noires BIO
/100g C6

OHTAPVERT

Tapenades olives vertes BIO
/100g C6

OHCREMPOI

Crème de pois chiche au cumin BIO
 /100g C6

OHCREMAUB

Crème d’aubergines au sésame BIO 
 /100g C6

OHPOIVRON

Crème de poivron BIO 
 /100g C6

OHPESTOP

Pesto au parmesan
/100g C6 BIO

OHCREMAIL

Crème d’ail BIO
/100g C6

OHCOFSAL

Coffret de 3 tartinables salées
Aubergine, tomates & olivade verte BIO
/300g C6

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ



GRESSINS ET 
TARTINABLES

LES GRESSINS
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TARTINABLES SUCRÉS

OHGREMINI

Mini Gressins Nature
/200g C10

OHGRENAT

Gressins Nature
/200g C8

OHGRERO

Gressins Romarin
/200g C8

OHGRESE

Gressins Sésame
/200g C8

OHGREOL

Gressins Olives noires
/200g C8

OHCREMPA1

Crème de pralines roses
/120g C6

OHCREMCIT

Crème de citron
/110g C6

OHCREMMAR

Crème de marron
/110g C6

OHCREMPRA2

Crème de pralines roses 
Grand pot
/250g C6

OHCOFSUC

Coffret de 3 tartinables sucrées
Praline, citron, crème de marron
/340g C6



Soupes fabriquées en Provence ave des ingrédients locaux.

LES SOUPES ET 
BISCUITS SUCRÉS

LES SOUPES
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OHGASPA

Gaspacho
/480ml C6

OHSOLENPI

Soupe 
Lentilles, corail & 

piment d’Espelette
/500ml C6

OHSOLEGBA

Soupe 
Légumes du soleil 

& basilic
/500ml C6

OHSOCORCO

Soupe 
Courgette & 

coriandre
/500ml C6

OHSOCARCU

Soupe 
Carotte & curry

/500ml C6

OHSOBUTGI

Soupe 
Butternut & 
gingembre
/500ml C6

LES BISCUITS SUCRÉS

OHMINIGAL

Mini galette 
Bretonne 
Beurre de 
baratte 
& sel de 
Guérande
/100g C12

OHMINISAB

Mini sablé 
Breton
/60g C12

OHMINIPALCH

Mini palet 
Breton 
Perles de 
chocolat
/80g C12

OHMINIPALCA

Mini palet 
Breton 
Caramel
/80g C12

OHPTITBEU

Petit beurre Breton 
Beurre de baratte 
& sel Guérande
/80g C12

5363
La Gaufre 
Fine du Nord
/220g C12



LES MERINGUES 
DE LOUVAT

30

LOUMYR

Boite Meringues
Gouttes myrtilles
/50g C12

LOUNAT

Boite Meringues
Gouttes natures
/50g C12

LOUCHAR

Boite Meringues
Gouttes Chartreuse
/50g C12

LOUVAN

Boite Meringues
Gouttes vanille
/50g C12

LOUCIT

Boite Meringues
Gouttes citron
/50g C12

LOUFRAM

Boite Meringues
Gouttes framboise
/50g C12

GLOS42

Le café Gourmet : 1 baba à l’Armagnac, 1 canelé au rhum 
vannilé, 1 crêpe suzette à l’Armagnac, 1 crème de canelés de 
Bordeaux
/410g C4

GLOS28

Le baba rhum
 (6 mini babas)
/ 260g C12

GLOS66

Le canelé Armagnac
(6 mini canelés)
/ 260g C12

GLOS68

Crêpe Suzette Armagnac
/ 270g C8

LES DESSERTS

Louvée au pieds des Alpes, la biscuiterie LOUVAT est avant tout une 
histoire de passionnés. Fondée en 1954 par Maurice LOUVAT, 
les saveurs d’autrefois sont toujours intactes.

LOUMER

Meringue
Nuage vanille
/95g C6

LOUNUAMY

Meringue
Nuage myrtille
/95g C6

LOUNUAFRA

Meringue
Nuage fraise
/95g C6



Boite Meringues
Gouttes Chartreuse
/50g C12

Boite Meringues
Gouttes framboise
/50g C12

Le baba rhum
 (6 mini babas)
/ 260g C12

La ligne Gourmet ALFREDO’S se distingue par la qualité premium de ses 
chips à l’ancienne. Le plus paquet fond plat pour une meilleure présentation 
en rayon. Et pour la chips à la Truffe bien noté sur l’application YUKA.

CHIPS  
AMICA

PAC6070A

Chips Alfredo’s salé
/150g C15
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PAC6089

Chips Alfredo’s 
Poivre & citron 
/150g C15

PAC6069A

Chips Alfredo’s 
Truffe gourmet
/100g C15

PAC6097

Eldorada Chips grillées 
/130g C15

PAC6098

Eldorada Chips barbecue 
/130g C15

PAC6095

Eldorada Chips romarin
Épaisses & croquantes avec 
une touche de romarin
/130g C15

PAC6107

Eldorada Chips Citron et basilic
/130g C15

PAC61018

Sachet transparent 
« Saveur de sel »  
- 50% de sel 
/175g C12

NOUVEAUTÉ

Meringue
Nuage fraise
/95g C6



Des chips à base de pois chiche, meilleur pour la santé. 
Fabriquées à Nice

SOCCA CHIPS 
ET BISCUITS

SOCCA CHIPS
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PATISSERIE DES FLANDRES

5000312

SOCCA
Chips nature
/120g C12

5001812

SOCCA
Chips romarin
/120g C12

5001712

SOCCA
Chips ail
/120g C12

5002312

SOCCA
Chips poivre
/120g C12

5314

Gaufrettes apéritives
Maroilles gratiné
/60g C12

5315

Gaufrettes apéritives
Roquefort miel
/60g C12

5316

Gaufrettes apéritives
Chorizo mozzarella
/60g C12

5318

Gaufrettes apéritives
Comté poivre
/60g C12



SOCCA
Chips poivre
/120g C12

L’Italie est une beauté faite d’art, de nature et de goûts. Il y a de multiple 
manière de la visiter, COLLITALI a choisi de vous la faire connaitre à 
travers ses saveurs. Ils vous apportent le goût de la tradition italienne sur 
votre table à travers une sélection d’herbes, d’épices et de mélange. Un 
véritable voyage du goût.

LES PÂTES 
ITALIENNES
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COP22G

Pici Toscana
/500g C12

COP23G

Tagliatelle Emilia 
Romagna
/500g C12

COP20G

Tonnarelli Lazio
/500g C12

COP19G

Rigatoni Sicilia
/500g C12

COPG17G

Trofie Liguria
/500g C12

COP16G

Bigoli Veneto
/500g C12



L’Antico Pastificio MORELLI, fondé en 1860, est une entreprise familiale. 
Après cinq générations c’est toujours la famille Morelli qui produit des 
pâtes de premier choix, excellentes grâce au germe de blé et en utilisant 
les meilleures semoules de blé dur qui sont travaillées selon des 
techniques totalement artisanales. 

LES PÂTES 
MORELLI
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PM13122

Tagliatelle 
Arcobaleno
/250g C8

PM22142

Farfalle 5 
saveurs
/250g C8

PM22153

Stringhette 6 saveurs
/250g C8

PM19251X6

Fusilloni Italia
/500g C6

PM13128

Calamari
Germes de blé 
& encre de seiche
/250g C8

PM19120

Liguine
Italia
/250g C8

PM27123

Fettucine 
Olive
/250g C8

PM21120

Linguine 
Truffe
/250g C8

PM29118

Tagliolini
Tomate
/250g C8

PM14120

Linguine
Ail & basilic
/250g C8

PM9120

Linguine
Encre de seiche 
noire
/250g C8

PM28120

Linguine 
Citron & poivre
/250g C8



LES SARDINES

FERRIGNO
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Entreprise familiale de pécheur depuis 3 générations en Méditerranée. 
Installée en Provence, à Port-St-Louis-du-Rhône, à mi-distance entre 
Marseille et Sète, la création conserverie de sardines Ferrigno est agrée 
IFS. Le goût de l’authentique, c’est plus qu’un slogan, chez les Ferrigno 
c’est une véritable passion-poisson !

SAROLIVE

Sardines
Huile d’olive & fleur 
de sel
/115g C18

SARTAPE

Sardines
Tapenade
/115g C18

SARCIT

Sardines
Citron confit
/115g C18

SARCAM

Sardines
À la Camarguaise
/115g C18

CRT80

Crème
Truffe
/80g C12

LAT80

Sauce
Champignons 
et truffes
/80g C12 MT80B

Moutarde
Truffe
/80g C12

SAL60B

Sel gris de Guérance
Truffe
/60g C8

OLNF100V1

Huile d’olive 
Extra vierge 
Truffe noire avec 
tranche
/100ml C12

HST220

Sauce tomate épicée
Truffe d’été
/220g C6

NOUVEAUTÉ
NOUVEAUTÉ

CST200

Sauce caesar
Truffe d’été
/200g C6

NOUVEAUTÉ

CKT200

Sauce cocktail
Truffe d’été
/200g C6

NOUVEAUTÉ

Sauce au thon
Truffe d’été
/200g C6

TST200

ÉPICERIE À LA TRUFFE



L’Italie est une beauté faite d’art, de nature et de goûts. Il y a de multiple 
manière de la visiter, COLLITALI a choisi de vous la faire connaitre à 
travers ses saveurs. Ils vous apportent le goût de la tradition italienne sur 
votre table à travers une sélection d’herbes, d’épices et de mélange. Un 
véritable voyage du goût.

COLLITALI

LES HUILES EN SPRAY
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COPR38N

Huile d’olive  
Extra vierge 
Cépes
/30ml C10

COPR40N

Huile d’olive  
Extra vierge 
Piment
/30ml C10

COPR41N

Huile d’olive  
Extra vierge 
Genévrier & romarin
/30ml C10

COPR42N

Huile d’olive  
Extra vierge 
Citron & persil
/30ml C10

COPR43N

Huile d’olive  
Extra vierge 
Ail & tomates
/30ml C10

COPR39N

Huile d’olive  
Extra vierge 
Ail
/30ml C10

COR26N

Rack farandole 
6 huiles en spray
/177ml C6

COESP92

Display vide pour 
36 bouteilles en kraft
/30ml

COPR92N

Vinaigre balsamique de Modène 
Fruits des bois
/30ml C10

COPR52N

Vinaigre balsamique de Modène 
Citron
/30ml C10

COPR91N

Vinaigre balsamique de Modène 
Figues

/30ml C10

COPR93N

Vinaigre balsamique de Modène 
Truffe

/30ml C10

COFV52

Huile d’olive Extra 
vierge 
/100ml C8

COFV54

Huile d’olive Extra vierge 
Citron
/100ml C8

COFV53

Huile d’olive Extra vierge 
Basilic
/100ml C8

NOUVEAUTÉ 
aide à la revente



LES 
BALSAMIQUES 
ET SAUCES

CRÉME GOURMET
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BALSAMIQUE EN VERRE

SAUCES

COPX49

Créme gourmet 
Truffe
/100ml C6

COPX51

Créme gourmet 
Classique
/100ml C6

COFV62

Vinaigre balsamique de Modène 
Citron
/100ml C8

COFV66

Vinaigre balsamique de Modène 
IGP
/100ml C8

COSU04

Sauce Bolognese
/180g C6

COSU02

Sauce Puttanesca
/180g C6

COSU03

Sauce Aglione
/180g C6

COSU01

Sauce tomate 
Arrabiatta
/180g C6

COSU09

Pesto rouge
/180g C6

COSU08

Pesto vert de Gênes
/180g C6

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ



COLLITALI

MÉLANGES D’HERBES ET PÂTES
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COTUB03

Mélange d’herbes
Arrabbiata
/100g C12

COCM22351

Marmite couleur argent  
GRATUITE POUR 

5 CARTONS

COTUB15

Mélange d’herbes
Pizzaiolo
/90g C12

COTUB25

Mélange d’herbes
Aglione
/90g C12

COTUB09

Mélange d’herbes
Puttanesca
/90g C12

COTUB08

Mélange d’herbes 
Buschetta
/90g C12

COSP25

Farfalles
/200g C12

COSP23

Farfalles
tigrées
/200g C12

COSP27

Eliche 
5 saveurs
/200g C12

COSP31

Fussilli 
8 saveurs
/200g C12

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

LES COFFRETS

COZZ287

Coffret spécial truffe 
Sel, huile, épices
/100ml - 70g C6

COZZ320

Coffret trio citron
C6

COZZ348

Coffret trio pesto
C6

COZZ247

Coffret trois huiles
Basilic, ail & piment

/300ml C6

L’Italie est une beauté faite d’art, de nature et de goûts. Il y a de multiple 
manière de la visiter, COLLITALI a choisi de vous la faire connaitre à 
travers ses saveurs. Ils vous apportent le goût de la tradition italienne 
sur votre table à travers une sélection d’herbes, d’épices et de mélange. 
Un véritable voyage du goût.



MONTOSCO

LES SAUCES
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MT1835

Sauce Harissa à 
base de vinaigre 
balsamique de 
Modène IGP, 
tomate et piment 
pour un plat chaud 
goût épicé. Idéal 
pour cuisiner de 
la viande blanche, 
essayez-la aussi 
sur des chips et 
des nachos.
/250ml C6

MT1838

Sauce Mustard 
Glaze à base de 
vinaigre de vin 
blanc italien, 
moutarde et 
poivre noir, 
saveur citronnée. 
Les ingrédients 
parfaits pour faire 
des brochettes de 
légumes
savoureuses !
/250ml C6

MT1836

Sauce Ginger & 
honey à base de 
vinaigre de vin 
blanc italien, miel
et gingembre. 
Mixte de cuisine 
Italienne et 
orientale pour 
créer du goût et 
du caractère au
poulets et porcs.
/250ml C6

MT1834

Sauce BBQ 
Smoked à base 
de vinaigre 
balsamique de 
Modène IGP,
paprika doux et 
goût fumé.
Parfait pour 
donner une 
saveur fumée 
à tous les plats 
du BBQ, et 
notamment du 
poisson !
/250ml C6

MT2163

Sauce Aloha à 
base de vinaigre 
de vin blanc 
italien, de paprika 
et d’ananas.
Apporte une 
saveur tropicale 
et épicée. Parfait 
pour aromatiser 
le porc, viandes 
blanches et 
agneau.
/250ml C6

MT1841

Huile BBQ spicy
/125ml C6

MT1842

Huile Steak party
/125ml C6

MT1839

Huile Yellow taste 
(lemon & ginger)
/125ml C6

MT2164

Huile Exotic 
essence
/125ml C6

MT1840

Huile BBQ 
smoked
/125ml C6

LES HUILES EN SPRAY

Entrez dans le monde du barbecue MONTOSCO ! 
Des condiments sélectionnés pour donner une touche italienne au rituel 
du barbecue. NOUVEAU PARTENAIRE



Entrez dans le monde du barbecue MONTOSCO ! 
Des condiments sélectionnés pour donner une touche italienne au rituel 
du barbecue.

MONTOSCO

LES ASSAISONNEMENTS
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MT1845

Moulin 
Mexican Grill
/72gr C6

MT1850

Moulin 
Old Farm Blend
/74gr C6

MT1844

Moulin 
Fishing Boat
/70gr C6

MT1843

Moulin 
Universal BBQ
/72gr C6

MT2165

Moulin 
Jamaican
/76gr C6

LES MOULINS

MT1847

Assaisonnement  
Hot Taste
/134gr C6

MT1846

Assaisonnement  
Ocean grill
/142gr C6

MT1849

Assaisonnement  
Traditional BBQ
/155gr C6

MT1848

Assaisonnement  
Meat Skewer
/160gr C6

MT2166

Hot Exotic Rub
/150gr C6

WEBER

WBR15

Set 2 broyeurs 
métal (sel+poivre)
/112g C6

WBR52

Valisette métal gourmet 
(huile, créme balsamique)
/420ml + 28g C6

WBR58

Set trio basique (huile, créme 
et gros sel aux herbes)
/270 ml + 80g C6



Tout pour cuisiner avec votre Barbecue, une marque premium en 
exclusivité par OH GOURMAND

NO JUST BBQ

RUBS
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2015501

Mediterranean Rub
/140gr C6

2015503

Lousiana 
Cajun Rub
/140gr C6

2015505

Caribbean 
Jerk Rub
/140gr C6

2015502

Peri peri 
Rub
/160gr C6

2019554

Coffee 
Rub
/140gr C6

2015504

Texan Steakhouse 
Rub
/160gr C6

2019020

Moroccan 
Rub 
/140gr C6

2015506

Chimichurri 
Rub
/130gr C6

2016351

Smokehouse BBQ 
Rub
/160gr C6

MOULINSSHAKERS

2015516

Steak & Chops 
Shaker
/270gr C6

2015515

Garlic & Herb 
Shaker
/270gr C6

2019555

Fire Herbs Herbes 
pour BBQ
/250gr C6

2015522

BBQ Steak  
Grinder 
/45gr C6

2015521

Garlic  
Grinder
/40gr C6

2015525

Italian 
Grinder
/40gr C6
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Tout pour cuisiner avec votre Barbecue, une marque premium en 
exclusivité par OH GOURMAND

NO JUST BBQ

ASSAISONNEMENTS

SAUCES MARINADES

SAUCES PIQUANTES

GRANDS MOULINS

2017531

Sticky Ribs 
Seasoning
/180gr C6

2017532

Hamburger & Sausage 
Seasoning
/200gr C6

2016341

Pulled pork Rub 
Seasoning
/210gr C6

2015543

Ginger wasabi 
Sauce
/250ml C6

2017512

Mango Chili 
Sauce
/250ml C6

2017511

Honey Mustard 
Sauce
/250ml C6

2015533

Sweet & Spicy 
BBQ 
Marinade
/250ml C6

2015532

Original BBQ 
Marinade 

/250ml C6

2022002

HABANERO
Hot sauce 
/200ml C6 2022003

Red hot CHILI 
Sauce

/200ml C6

2017523

Chipotle 
Sauce

/130ml C6

2017522

Smokey & Sweet 
Hot Sauce
/130ml C6

2015561

Black Pepper 
Grinder
/90gr C6

2015562

Sea Salt 
Grinder
/185gr C6

2015563

Himalaya Salt 
Grinder 
/220gr C6



Pulled pork Rub 
Seasoning
/210gr C6

43

Tout pour cuisiner avec votre Barbecue, une marque premium en 
exclusivité par OH GOURMAND

NO JUST BBQ

BBQ MARSHMALLOWS

 4
5 

cm 45 cm

2014030

BBQ Marshmallow 
Tube
/250ml C12

2019070

Très gros Marshmallows BBQ
XXL bag 
/500ml C8

2016340

BBQ Marshmallow 
Tube Mix

/250ml C12

TORTILLAS CHIPS

COFFRETS CADEAUX

2019025

Tortilla Chips
/450ml C12

2019550

Steack Gift 
Set
/C6

2019553

Sauces Gift 
Pack
/3x50ml C19

2022001

Hot CHILI 
Challenge pack 

/5x50ml C6

DISPLAY UNE FACE

2016350

Not just BBQ 
One side display
/C1

2016326

Multi-pack 
3 rubs
/3x140g C6

2021000

RUBS 
Giftset

/5x70g C6



Implantée à Saint Paul-en-Jarez (42), la société BISSARDON fabrique 
des jus et des nectars de fruits reflet de leur terroir. Elle s’appuie sur un 
large réseau d’arboriculteurs de sa région Auvergne-Rhône-Alpes (95%) 
pour offrir une palette de produits de première qualité garantissant la 
traçabilité du fruit.

LES 
BOISSONS

LES JUS
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ARBANA1L

Ble jus
Ananas 
/1L C6

ARBORA1L

Ble jus
Orange 
/1L C6

ARBPOFRA1L

Ble jus
Pomme & framboise
/1L C6

ARBPOREI1L

Ble jus
Pomme reinette
/1L C6

AUBPOI1L

Ble jus
Poire
/1L C6

ARBABRI1L

Ble jus
Nectar d’abricot bergeron
/1L C6

LES CIDRES

FERMBRUT

Cidre fermier brut
/75cl C6

FERMDOU

Cidre fermier doux
/75cl C6



Ble jus
Nectar d’abricot bergeron
/1L C6

LES CAFÉS 
TERRA MOKA
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TMCAPAD

15 capsules 
TERRA MOKA 
Bio Adèle
/C10

TMGRAINAD

Café grain  
Bio Adèle
/200g C10

TMMOUAD

Café moulu 
Bio Adèle

/250g C10

TMCAPAL

15 capsules 
TERRA MOKA Bio Albert
/C10

TMGRAINAL

Café grain  
Bio Albert
/200g C10

TMMOULAL
Café moulu 

Bio Albert
/250g C10

TMCAPAR
15 capsules 
TERRA MOKA 
Bio Arthur
/C10

TMCAPNEL
15 capsules 
TERRA MOKA 
Bio DÉCAFÉINÉES 
Nelson
/C10

ADÈLE 100 % Arabica, origine Brésil et Mexique. Délicat et fruité. Café élégant

ALBERT

ARTHUR NELSON

100 % Arabica, origine Pérou. Nuancé et racé. Saveur fruité.

80 % Arabica et 
20 % Robusta, 
origine Brésil, 
Mexique et 
Tanzanie. 
Savoureux et 
persistant. Riche 
et équilibré avec 
du corps.

100 % Arabica 
et décaféiné, 
origine Pérou. 
Original et 
élégant. Fruité, 
raffiné et suave 
d’une grande 
finesse.



Il y a maintenant 25 ans … Oh Gourmand a le plaisir de vous présenter, 
en exclusivité, une sélection de leurs thés noirs, thés verts, rooibos et 
infusions « bien-être » pour enchanter chaque Tea time de votre journée. 
Enjoy your cup of tea !

LES THÉS
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LBM8144

Boîte bleue
Earl Grey Mallow Flowers 

Sur une base de Keemun et de 
Ceylan, agrémenté de fleurs de 
Mauve et de pétales de bleuet.

/100g C6

LBM022283

Boîte bleue
English breakfast B.O.P

Mélange de thés d’Assam et de Ceylan, 
donnant une liqueur brune emprunte 

de fraîcheur et à l’arôme malté.
/100g C6

LBM306698

Boîte verte
Jasmin Chung Feng

Excellent pour accompagner un 
repas chinois. La liqueur est à la 

fois puissante et aromatique.
/100g C6

LBM4759

Boîte verte
Sencha Sweet Lemon
Thé vert Sencha aromatisé 
au citron jaune et zestes d’orange.
/100g C6

LBM7946

Boîte rouge
Rooibos Key West
Ce Rooibos est agrémenté de 
morceaux de banane, papaye, 
orange, ananas et cannelle.
/100g C6

LBM8005

Boîte rouge
Rooibos Summer Pudding

Ce Rooibos est agrémenté de 
morceaux de mûres,

fraises et cassis.
/100g C6

LBMTC1603

Boîte taupe
Infusion Honey Dream

Morceaux de pomme, zestes d’orange, 
verveine citronnée, camomille, 

baume, feuilles de mûrier, pétales de 
limette et arôme miel.

/100g C6

LBMTC1602

Boîte taupe
Infusion «i feel zen»

Citron vert, morceaux de gingembre, 
fenouil, menthe, pé-tales de tournesol 

et pétales de bleuet. 
/100g C6



 

REFERENCE DESIGNATION COLISAGE QUANTITE 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

BON DE COMMANDE : OH GOURMAND 
Vos coordonnées (adresse de livraison & facturation) :  

 



NOUS PASSER COMMANDE PAR INTERNET

www.oh-gourmand.fr espace boutique
OU commande@oh-gourmand.fr

NOUS CONTACTER

Agence commerciale
Nord, Est, Paris, Normandie

 Laurent WILLART
laurent@oh-gourmand.fr

tél. 06 21 94 40 51

Agence commerciale
Rhône-Alpes  et Sud Est

Clémentine FORNACIARI
clementine@oh-gourmand.fr

Catherine Chabert
Chabertcatherine@oh-gourmand.fr

tél. 06 69 12 39 16
       09 80 49 41 94

Agence commerciale
Ouest et Sud Ouest

09, impasse des Mimosas
44115 Haute Goulaine

Alain VIDEGRAIN
alain@oh-gourmand.fr

tél. 07 89 46 80 07
       09 80 49 41 94

Agence commerciale 
SUD PARIS 

(28, 45, 89, 91)
 

Luc DEMEESTERE
luc@oh-gourmande.fr

 
tél : 06.12.70.16.23

 

CATALOGUE
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